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CONSEJO DCAYT 

ACTA N°09/22 

En sede de la Universidad Nacional de Moreno, a los 18 días del 

mes de noviembre de 2022, siendo las 14:00, se da inicio a la 

Sesión Ordinaria N' 09/22 del CONSEJO DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS 

APLICADAS Y TECNOLOGIA, presidida de manera virtual por la 

Directora-Decana del Departamento, Arqta. María Liliana TARAMASSO. 

Se encuentran presentes: el Mg. Fernando Claudio RAIBENBERG, 

Coordinador-Vícedecano 	de 	la 	carrera 	Licenciatura 	en 

Bictecnoloaia, el Ara,. Daniel ETCHEVERRY, Coordinador-Vicedecanc 

de la carrera Arquitectura; el Ing. Pedro GIUFFRIDA, Coordinador-

Vicedecand de la carrera Ingeniería en Electrónica; el Ing. 

Gabriel VENTURINO, Consejero Titular del Claustro Docente de la 

carrera Ingeniería en Electrónica; la Arata. Sandra BERTOLI, 

Consejera Titular del Claustro DocenLe de la carrera Arquitectura; 

el señor Bruno Edgardo CAPURRO, Consejero Titular del Claustro 

Estudiantil de la carrera Ingeniería. en Electrónica .17 la señorita 

Agustina Rocío DUARTE, Consejera Titular del Claustro Estudiantil 

de 'le carrera Licenciatura en Biotecnologia. 

Contándose con el quórum necesario, se inicia la Sesión. 

Lectura del Acta N°08/22 del DCAyT. 

Se dio lectura al acta de la sesión N 08/22. 

Los/as Consejeros/as manifestaron por unanimidad su acuerdo. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No. 

Asuntos a tratar: 

a) 	Programas de las carreras de Diseño 

La Directora General de Gestión Academica, Arqta. Graciela 

ECENARRO, informó que están en condiciones de tratarse los 

programas de las siguientes asignaturas de las carreras del área 

5ec N 1 





228 

de Diseño: Morfología (240017), MQi.tematica (240013) y Problemas 

Socioeconómicos Argentinos (24001B). 

La. Directora-Decana del Departamento, Arqta. María Liliana 

TARAMASSO, puso a consideración, la aprobación de los programas 

presentados. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron la propuesta. 

Convenio de Colaboración y Cooperación para la Práctica Pre-

Profesional con PARQUE PAMPA 

La Jefa do Coordinación Administrativa del DCAyT, Judith DE SOSA, 

informó la propuesta de avanzar con las gestiones para concretar 

la firma del Convenio de Colaboracion y Cooperación para la 

Practica. Pre-Profesional entre el DCAYT y la empresa PARQUE PAMPA 

S.A., a• partir de la solicitud de la coordinación de la carrera 

Licenciatura en Gestión Ambiental. 

La Directura Decana puso a consideración la oropuesta comunicada y 

las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

Convenio de Colaboración y Cooperación para la Práctica Pre-

Profesional con ARSAT 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la propuesta de 

avanzar con las gestiones para la firma del Convenio de 

Colaboración y Cooperación para la Práctica Pre-Profesional entre 

el DCAYT y la empresa ARSAT, a partir de la solicitud de la 

coordinación de la carrera Ingeniería en Electrónica. 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera Ingeniería en Electrónica, 

Inu, Pedro GIUFFRIDA, puso a conaíderación la propuesta comunicada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

Convenio de Colaboración y Cooperación para la Práctica Pre-

Profesional con TELECENTRO S.A. 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la propuesta de 

avanzar con las gestiones para la firma del Convenio de 

Colaboración y Cooperación para la Práctica Pre-Profesional entre 

el DCAYT y la empresa TELECENTRO, a partir dele solicitud de. lo 

coordinación de la carrera Inueniería en Electrónica. 
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El Coordinador-Vicedecano de la carrera Ingeniería en Electrónica, 

Ing. Pedro GIUFFRIDA, puso a consideración la propuesta comunicada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

Convenio Marco de Cooperación Académica, entre la Facultad de 

Farmacia y Bioquímica de la URA y la UNM 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la propuesta de 

avanzar con las gestiones para la firma del Convenio Marco de 

Cooperación Académica entre la UNM y la Facultad de Farmacia y 

Bioquímica de la UBA, a partir de la solicitud de la coordinación 

de la carrera Licenciatura en Biotecnología. 

El Coordinador-Vicedecano de la carrera Licenciatura en 

Biotecnología, Mg. Fernando Claudio RAIBENBERG, puso a 

consideración la propuesta comunicada y las/os consejeras/os 

presentes la aprobaron por unanimidad. 

Exp. 308-2022. Movilidad académica estudiantil. Postulación 

de Agustina Nahir PENELA al programa PILA 2023-1, modalidad 

presencial (OUT). 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la postulación al 

programa PILA, convocatoria 2023, primer cuatrimestre, de la 

estudiante de Arquitectura Agustina Nahir PENELA, con DNI 

43.259.502. La misma se postula para ocupar, en carácter de 

titular, Jet plaza asignada en la convocatoria a la Universidad 

Autónoma de Tlaxcala, México. Asimismo, informó que la estudiante 

se, había postulado para el segundo cuatrimestre del presente año 

(Acta N°03/22 Consejo DCAyT), no pudiendo concretarse la movilidad 

académica por no haber recibido la carta de aceptación de la 

Universidad Autónoma de Tlaxcala. 

La Directora Decana puso a con.yaideración la postulación informada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

Exp. 741-2022. Movilidad académica estudiantil. Postulación 

de Araceli Danisa FLOPENTIN al programa PILA 2023-1, 

modalidad presencial (OUT) 

Dec wí 
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La Jefa de Coordinación Administrativa. informó la. postulaOión a3, 

programa PILA, convocatoria 2023, primer cuatrimestre, modalidad 

presencial, de la estudiante de Arquitectura Aracelí 

FLORENTÍN, con DNI 37.941.791. La misma se postula para ccup0..r, en 

carácter de titular, la plaza asignada por la convocatoria en la 

Universidad de Guadalajara, de México. 

La Directora Decana puso a consideración la postulación informada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad, 

Exp. 766-2022. Movilidad académica estudiantil. Postulación 

de Gabriela Soledad ZERPA al programa PILA 2023-1, modalidad 

presencial (OUT) 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la postulación al 

programa PILA, convocatoria 2023, primer cuatrimestrea  modalidad 

presencial, de la estudiante de Arquitectura Gabriela Soledad 

ZERPA, con DNI 37.875.013. La misma se postula para ocupar, en 

carácter de titular, la plaza asignada por la convocatoria en la 

Universidad Santo Tomás, Secciona' Tunja, Columbia. 

LeDirectora Decana puso a consideración la postulación informada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

Exp. 773-2022. Movilidad académica estudiantil. Postulación 

de Agustín Iván MONTORFANO al programa PILA 2023-1, modalidad 

virtual (OUT) 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la postulación del 

estudiante Agustín Iván MONTORFANO, DNI 43.395.892, de la carrera 

Arquitectura, en el marco del Programa PILA Virtual, convocatoria 

2023, primer cuatrimestre. El estudiante se ha postulado para una 

plaza en la Fundación Universidad de América, de Colombia. La 

materia que desea cursar es Bioarquitectura. 

La Directora Decana puso a consideración la postulación informada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

i) 
	

Exp.774-2022. Movilidad académica estudiantil. Postulación de 

Wellinton Osmany VALLE BLANCO al programa PILA 2023-1, 

modalidad virtual (IN) 
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La Jefa de Coordinación Administtativa informó la postulación del 

estudiante Wellinton. Osmanv VALLE BLANCO, de la carrera 

Arquitectura.  de la Universidad Autónoma de Nicaragua (Managua, 

Nicaragua), en el marco del Programa PILA Virtual, convocatoria. 

2023, primer cuatrimestre. El estudiante desea inscribirse en ' 

asignatura Seminario de Energías Alternativas. Adondicionamien'o 

(2354) de la carrera de Arquitectura de la UNM. 

La Directora Decana puso a consideración la postulación informada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

k) 	Exp. 775-2022. Movilidad académica estudiantil. Postulación 

de Syrem Eduardo ARANA SOLANO al programa PILA 2023-1, 

modalidad virtual (IN) 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la postulación del 

estudiante Syrem Eduardo ARANA SOLA\AO, de la carrera Arquitectura 

de la Universidad Autónoma de Nicaragua (Managua, Nicaragua), en 

el marco del Programa PILA Virtual, convocatoria 2023, primer 

cuatrimestre. El estudiante desea inscribirse en la asignatura 

Seminario de Energías Alternativas. Acondicionamiento (2354) de la 

carrera de Arquitectura de la UNM. 

La Directora Decana puso a consideración la poStulación informada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

1) 	Exp. 776-2022. Movilidad académica estudiantil. Postulación 

de Erik Rodrigo CERDA CARCIA al programa PILA 2023-1, 

modalidad virtual :_(..IN) 

La Jefa de Coordinación Administrativa informó la postulación del 

estudiante Erik Rodrigo CERDA GAPCiA, de la carrera Arquitectura 

de la Universidad Autónoma de Nicaragua Managua, Nicaragua), en 

el marco del Programa PILA Virtual, convocatoria 2023, prlinec 

cuatrimestre. El estudiante desea inscribirse en rá asignatura 

Seminario de Ener9ias Alternativas. Acondicionamiento (2354)de la 

carrera de Arquitectura de la UNM. 

La Directora.  Decana puso a consideración la postulación informada 

y las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimdad. 
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4. Comunicaciones y peticiones: 

a) 	Solicitudes de prórroga de regularidad 

La Directora-Decana comunicó las siguientes solicitudes de 

prorroga de regularidad, las cuales serán enviadas a Secretaría 

Académica una vez aprobadas por este Consejo Departamental: 

Estudiante Materias [ Carrera 
José Luis 
LEAÑO 

 

CONSTRUCCIONES 11(2344) 

 

ARO 

    

	 i 
ESTRUCTURAS II (2336) ARO 

_I 
HISTORIA DE LA ARQUITECTURA Y EL URBANISMO 111 
(2343) 	 ‘1 ARQ 

DIRECCIÓN, GESTIÓN Y EJECUCIÓN DE OBRAS (2357) ARO 

TALLER DE PROYECTO (2052) IEL 

TALLER DE PROYECTO (2052) IEL 

TALLER DE PROYECTO (2052) IEL 

TALLER DE PROYECTO (2052) IEL. 

ELECTRÓNICA APLICADA AL AGRO (2045A) 
TECNOLOGÍAS INALÁMBRICAS PARA EL AGRO (2043A) IFL 

INSTRUMENTOS Y MEDICIONES (2035) 1EL 

ELECTRÓNICA APLICADA1 (2033) IEL 

ELECTRÓNICA APLICADAII (2042) 
MEDIOS DE ENLACE (2044) IEL 

ANÁLISIS MATEMÁTICO 11 (2021) IEL 

TALLER DE PROYECTO (2052) IEL 

MEDIOS DE ENLACE (2044) 1EL • 

ÁLGEBRA Y GEOMETRÍA ANALITICA (2011) IEL 

MEDIOS DE ENLACE (2044) IEL 

-1 

ANÁLISIS MATEMÁTICO 11(2021) 	s  IEL 

MEDIOS DE ENLACE (2044) IEL  

ANÁLISIS MATEMÁTICO 11 (2021) IEL 

MEDIOS DE ENLACE (2044) IEL 

ANÁLISIS DE SEÑALES Y SISTEMAS (2031) lEL 

Pedro 
ARRILLAGA 
Carlos 
ORDUÑEZ 

Gabriela RÍOS 
Agustín 
CERÁVOLO 
Juan KROMM 
MOLINA 
Alfredo 
RÁBAGO 
Natalia Soieciad 
JEWGENIUK 

Axel BRITOS 

Martín DE LA 
TORRE 

Juan Adolfo ISA 

Facundo NUÑEZ 
CARRIZO  

David VEGA 
jonathan 
GREPPI 
E:zequiei 
spd.omóN 

Alexis TEVEZ 
Renzo 
YACTAYO 
MENDOZA 
Carolina ACUÑA 
Jonathan 
DELGADO  
Lucas 
GONZÁLEZ  

Iván PORTILLO 

Xavier Gaspar 
FERNANDEZ 
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l 

Bárbara Magali 
ESPINDOLA 

QUÍMICA BIOLÓGICA ¡(2232) LBT 
1 

1 
' -1 

1  
_1 

Gustavo 
NMUIJIANI 

QUÍMICA ORGÁNICA (2222) LBT 

LBT Daniel Antonio 
SAMANIEGO 

QUÍMICA ORGÁNICA (2222) 
ELEMENTOS DE ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN /2227) 

Rana 
DOMIGUEZ 
Rosa ROCA 
SAEN7 

QUÍMICA ORGÁNICA (2222) 	' LBT 

QUÍMICA GENERAL E INORGÁNICA (2215) LBT 1  
--I 

Lourdes 
YANIERO 
BLASCO 

QUIMICA ORGÁNICA (2222) 
QUIMICA ANALÍTICA E INSTRUMENTAL (2225) 

LBT 

Kevin 
RIQUELME 

INTRODUCCIÓN AL CÁLCULO (2212) LBT 

.Sabrina 
Elizabeth 
NOCEDA 

QUIMICA GENERAL E INORGÁNICA (2215) 
DISEÑO DE ALGORITMOS Y ESTRUCTURA DE DATOS 
(2221) 

• LBT 

Carolina Daniela 
BOUVET 

INDICADORES E ÍNDICES AMBIENTALES (2127) LGA 

• 
Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad extender 

las regularidades solicitadas hasta el próximo turno de exámenes 

de febrero/marzo de 2023. 

b) 	Disp. UNM-SdI N° 61/22. Otorgamiento de Beca de Investigación 

Científica y Desarrollo Tecnológico 

La Directora Decana comunicó que la Secretaría de Investigación y 

Vinculación Tecnológica, por medio de la Disposición UNM-SdI N' 

61/22, dispuso el otorgamiento de una Beca de Investigación 

Científica y Desarrollo Tecnolóqico para la auxiliar graduada 

Miriam Elisabet OKROGLIC, quien participa en el PICyDT "Sistema de 

reporte de actividades potencialmente generadoras de dato 

ambiental y de identificación y priorización de posibles líneas de 

intervención. Una aplicación al partido de Moreno", dirigido por 

Marina ABRUZZINI y codirigido por María Beatriz ARIAS. 

Informes: NO 

Otros: 

      

      

P)Ec 

    

7 
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Disp. UNM-SdI N° 63/22. Otorgamiento de Beca de Znvestictación 

Científica y Desarrollo Tecnológico. 

La Directora Decana comunicó que la Secretaría de Investigación' y.  

Vinculación Tecnológica, por medio de la Disposición UNM-SdT N' 

63/22, dispuso el otorgamiento de una Beca de Investigación 

Científica y Desarrollo Tecnológico para la auxiliar estudiante 

Candela Abril 	PANUCCIO, 	quien parülicipa de ' Proyecto de 

Investigación (PI) "Sistematización de las actividades y proyectos 

ezistentes en la Universidad Nacional de Moreno en relación a los 

Objetivos-  de Desarrollo Sostenible para la implementación-  de 

acciones futuras", dirigido por Patricia MACCAGNO y codiriqido por 

Marcela ALVAREZ. 

Curso Extracurricular: Visualización y descripción de 

información estadística con R 

La Directora General de Gestión Académica, Graciela ECENARRO, 

informó la propuesta de la Coordinadora Vicedecana de la 

Licenciatura de Gestión Ambiental para la realización . de un Curso 

Extracurricular sobre Visualización y descripción de información 

estadística con R, durante el ciclo lectivo 2023, cuyo objetivo 

general será introducir al estudiante en los conceptos de 

Estadística Descriptiva utilizando el software E, con el fin de 

proporcionarle recursos que le 

describir, analizar e interpretar 

El curso tendrá una carga horaria 

permitan organizar, visualizar, 

información de interés. 

de 34 horas y se dictará bajo la 

modalidad semipresencial, con seis encuentros presenciales de 4 

horas y cinco actividades asincrónicas con consultas virtuales de 

2 horas. El curso está, destinado a estudiantes, graduadas/os y 

auxiliares estudiantes y graduadas/os de LGA. 

La Directora Decana puso a consideración la propuesta informada y 

las/os consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

e) 	Convocatoria al concurso de subsidios en ciencia "Fondos 

complementarios para la investigación con iwoacto en el 

territorio argentino" 
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La Directora Decana puso a consideración la propuesta de que el 

Departamento se presente, a través de la. carrera Licenciatura en 

Gestión Ambiental, a la convocatoria al concurso de subsidios en 

ciencia "Fondos complementarios para la investigación con impacto 

en el territorio argentino". El mismo tiene como objetivo apoyar 

proyectos de investigación en curso que trabajen sobre temas, 

objetos, problemas o fenómenos particulares del territorio 

argentino en las siguientes disciplinas: Ciencias de la Tierra, 

del Agua y de la Atmósfera; Ciencias Agrarias; Hábitat y Ciencias 

Ambientales y Biología. El concurso estará abierto hasta el 4 de 

diciembre: y se podrán presentar proyectos por montos de hasta 

$3.000.000: 

La Directora Decana puso a consideración la propuesta v las/os 

consejeras/os presentes la aprobaron por unanimidad. 

Habiéndose desarrollado todos los puntos del Acta, y siendo las 

15:00 del día 18 de noviembre de 2022, se da por finalizada la 

Sesión Ordinaria N° 09/22 del Consejo del Departamento de Ciencias 

Aplicadas y Tecnología de la Universidad Nacional de Moreno. 

LA, ,s-újf¿L 	so5 r*KoencicAl2-, 
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